



Aleksandar
Damjanović

Nataša
Kovačević

Damjanović: Malo više strpljenja, zalećeli ste se

PODGORICA – Predsjednik skupštinskog Odbora za ekonomiju Aleksandar Damjanović, koga je Grin houn juče pozvala da zakaže kontrolno saslušanje oko istraživanja nafte i gasa, poručio je ovoj NVO da se strpe, jer su se malo zalećeli.

Grin houn je saopštila da je Ministarstvo ekonomije ugovor za istraživanje nafte i gasa proglasilo tajnim i pozvala Damjanovića da organizuje saslušanje ministra ekonomije Vladimira Kavarića i v.d. direktora Agencije za ugljovodnike Vladimira Dubljevića.

Damjanović je kazao da narednih dana očekuje ugovor u parlamentu.

- Shodno propisima očekujem da Vlada narednih dana dostavi

vi Skupštini odluku sa ugovorom na potvrđivanje potpuno transparentno, tako da su se iz Grin houma malo „zalećeli“. Ali, ja ih razumijem jer brinu o transparentnosti, a ne poznaju proceduru - kazao je Damjanović Pobjedi.

I Ministarstvo ekonomije je reagovalo nakon saopštenja ove NVO.

- Ministarstvo ekonomije je juče poručilo NVO Grin houn da će dobiti prijedloge ugovora tek kada budu dostupni parlamentu, što mše očekuje narednih dana - najavili su iz Ministarstva i podsjetili da su više puta obavijestili javnost da će prijedlozi ugovora biti razmatrani u Skupštini, što je definirano zakonom.

- Nacrti ugovora, koji se ne ra-

zlikuju umnogome od prijedloga, već tri godine su na veb stranici www.petroleum.me i dostupni su svakom registrovanom korisniku. Dovoljno je samo da se zainteresovani registruju - objasnili su iz Ministarstva. Skupština će, podsjećaju, dati konačnu riječ o ugovorima.

- Obaveza Vlade definisana Zakonom o ugljovodonicima, koji je donijet na prijedlog Ministarstva ekonomije, je da ugovore razmatra Skupština. Nakon toga, sve zainteresovane strane, stručna i laička javnost, će imati prilike da ih detaljno razmotri - kažu iz Ministarstva.

Iz Grin houma, čija je izvršna direktorica Nataša Kovačević, su kazali da su u februaru za-

htijevali uvid u izvještaj o sprovedenom postupku po konkursu za dodjelu koncesija i za proizvodnju ugljovodnika iz podmorja sa prijedlogom ugovora.

- To je Ministarstvo ekonomije riješenjem odbilo proglašavajući dokumente tajnima - navodi ova NVO u saopštenju koje je juče prosljedilo medijima.

U Grin houmu tvrde da ne postoji nijedan razlog da se ta dokumentacija proglasi tajnom posebno jer je riječ o dokumentu kojim se definišu uslovi za dodjelu 30-godišnjeg prava korišćenja prirodnog dobra koje će, ukoliko se realizuje, imati pogubne posljedice za turizam, životnu sredinu i kvalitet života građana. **M.P.M.**